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EERCICE N2 4
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Terr2iz§ 60 000 - Ressrves L L
- CERSL aetons 120000 °- Repert & pouvesy L e
- Ma et Owiitiage | BO 00D - Dettes 3 LM Yerce o oge
= M ge transport 30 000 |- Fournisssars 30 0o
- Fords &r Commesze | 40 000 - Effets i payer 0oa
- Titres de parts 20 QD0 ;- Créditevrs divers . noe
- Stacks 50 000 | - Dettes & €7 bancaire | S50 000
- Clients 40 000 | - Bénéfice 28 000y
- Effets  recevoir 30000
: — = R
- Bangue 24 000
- Caisse & 000

50 ocd |510 000

HORS - BILAN : Ellets escomptés non échus - 20 000 D.

On dispote enlce adire des donndes suivantes :

* Les frafs d'établissement o comprennant qu'un élment de valewr
* représenid par une $lude pouvent dire chdée 4 un mestant de

4000 D

* Les tirey de placement sont sy nombre de 2 000 doni ls valeur

uniteire nominale et de 10 D.

Au 31/12/N. ['agent de change communique & [ socikduk BESSEM les
informalions swivanies :

= 800 tilres onl connu une bausse de leur cotation de 103 de
ia valeur aominale, 3

= 300 tiires oni connu une hausse de leur colation de 155 de
la valewr pominale.

- 900 ttres n'ont conaw auvcune dvolation,
* La valeur du fends de commeres serait nulle v'il était préseatd 4 In
vEnLe.
* Les sicks sonl en pariie périssables. Leéur déprécidlion oon
provizionnée est dvalude & 10%,
* Parmi les clients, une partie de leurs créances d'un -montant de
5 0000 est tolaiement irrécouvrable.

* En outre, | Amsembide ueoerale @ pril les décinons suivanies
Auvgmeniation du capiial social par incorporation d'une partie des
seserves - 60 GOC D
» Piwirsbunien e 11 000D cu bénelice
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Exercice 2:

| —— e

)r'gus dnpom du“hhn compiable de la sociére ELASTIC établi au 31/12N ot d'sutres

s sires.
5 ACTIF Montant net PASSIF M net |
Frals prélimmaires lzw}Fqﬂn‘m'l RO 000
Terrains 20 000 | Réserves iégales 4
Covistruciions 14 500 | Réserves statutaires 2 100
M&w 7 200 | Résultats reportés 1300
M*w 5 000 | Résultat de l'exercice 10000
Siock de marchandises 31 000 | Subventiors d'équeipement 5 000
Chiepoey 27 000 | Emprunt & long terme 15 000
Effess & recevoir 16 300 | Fourmisseurs 8000
2200 | Dettes fiscaley 5300

Casizse 300 | Crédit b acT 5 200
WIS 136 500 136 500
Engagements hors bilan:

- [Effets escomprés noo échus: 4 300

a“mm' ns;

- Edﬂrﬂtrﬁuamﬂhumnmamm
'y réintégration subvention d'équipement su titre de Fannée N est égale & 1 000 D,
= Le taux dimpt sur les bénéfices est égal i 35%

Travail i faire:
Presentez le rableay de répartition du bénéfice sachant
= la valeur nominale de Faction est égale & 20T v

= Letaux de dividende et gal & 6% du capital
= Lanéserve siatutaire est dotée de 900 D,

Présemer le bilan financier



